



2012最具行业领导力消费金奖

和佑尊长园

颁奖词:上海和佑养老集团是全国连锁的养老机构,是专业投资、策划、管理中高端养老机构和长者健康护理中心的国际化专业公司。和佑尊长园在全国首次面向社会提出三大承诺:没有异味、没有褥疮、没有孤独。还提出了免费试住7天,不满意退园。公司获得“美国和佑养老集团”授权,分布在全国各地的和佑尊长园都将为入住长者提供不同星级的配套设施与超乎想象的养老、医疗、护理、照料服务。

秀域美业

颁奖词:秀域所有项目源自传统古方,秀域古方减肥等项目在业界具有突出的特色和优势,秀域以其签约减肥、保证效果、诚信经营的理念赢得了顾客的信赖和社会的广泛认可。自成立起,秀域公司先后获得“成都最佳速效减肥机构”、第61、62届“世界小姐中国区总决赛指定纤体机构”等一系列荣誉。

剖宫产宝宝 更要注重肠道菌群“生态平衡”



有些父母为宝宝出生算好了良辰吉日,于是选择了剖宫产。这对宝宝未必好。妇产科医生赵燕玲对记者说,剖宫产只应该用于需要时,有手术指征的情况下实施。WHO(世界卫生组织)对全球剖宫产现状调查发现,中国剖宫产率高达46.2%(无指征11.7%)。专家认为,剖宫产对婴儿的后期健康有明显影响,对剖宫产儿,更要注重婴儿肠道菌群。 记者 熊维维

剖宫产对肠道菌群建立有影响

肠道菌群是一个复杂的微生态系统,对调节机体免疫具有重要作用。肠道菌群的结构受到许多外部环境和营养因素的影响,其中分娩方式就是影响婴儿肠道菌群定植的重要因素之一。因为在自然分娩过程中,婴儿通过接触母亲产道及分娩环境的细菌,在肠道有不同菌群的定植。然而剖宫产婴儿却是暴露于

特定的医院无菌环境,其肠道菌群的定植是推迟的,并且双歧杆菌的定植率低。

有研究显示,剖宫产与婴儿出生后第一年内致敏或过敏的发病率升高有关,并且会增加胃肠道感染的风险。这是因为剖宫产影响了对新生儿免疫系统的发展和成熟起重要作用的初始肠道菌群定植。

剖宫产宝宝喂养更要注重肠道菌群

母乳是新生儿最好的食物,这是因为,母乳的组成可很好地促进有益菌的生长,另外,最新发现母乳含有益生菌。研究也发现,纯母乳喂养的婴儿肠道内双歧杆菌和乳酸杆菌占整个结肠细菌总数的90%以上,而双歧杆菌和乳酸杆菌能有效保护其免受肠道感染和过敏的侵袭。所以,能够母乳喂养时,尽可能用母乳喂养宝宝。

由于某些原因,婴儿不能食用母乳或母乳不能满足其需求时,应选择

添加针对性营养及有益成分的配方奶粉。目前,国内有一些配方奶粉就是针对剖宫产宝宝的特点研制的。其中圣元优博剖腹A+I剖腹产婴儿专用配方奶粉就是专门为剖宫产宝宝研制的,其配方奶粉特别注重强化其肠道有益菌,注重增强剖宫产宝宝的整体免疫力,对剖宫产宝宝的健康进行全方位的提升。这种为剖宫产宝宝而设计的有针对性的奶粉,无疑是妈妈们的智慧之选。



争做中国第一酿造料酒 老恒和冬酿忙

这段时间,老恒和的黄酒酿造车间一派繁忙的景象,工人们正忙着蒸饭、投料、拌曲、酿造黄酒,而在酒窖里,酿造好的黄酒经过压榨、过滤后被注入酒坛,用荷叶和笋壳扎紧,再用谷糠和泥土的混合物封口,按三层堆放。每年的10月中旬到第二年3月是酿造黄酒最好的时间,称为“冬酿”。

老恒和是中华老字号品牌,始创于清光绪元年,已经有138年的历史了。老恒和在全国提出了“酿造料酒”的概念,用陈年酿造黄酒,加入十几种天然香辛料制成料酒,绝不加一滴酒精。酿造料酒里面含有21种氨基酸,多种糖类、脂类和矿物质,不仅能够去除菜肴的腥膻味,而且氨基酸能够让鱼、肉的滋味更加鲜美,糖类和脂类物质会诱发菜肴的香味,矿物质和微量元素还能增加菜的营养。

要做好酿造料酒,必须要有庞大的黄酒储量,现在老恒和每天的大米投料量在150吨,酿造出黄酒还要在库里放上5年以上才能用来做料酒。老恒和目前的黄酒储量有近230万坛,其中陈酿5年以上的100多万坛,陈酿年份最长的达到了63年。 记者 万佳 老恒和官方网站:www.hzlaohenghe.com



全国射击总决赛指定食品供应商



花花牛食品是一家集食品、饮品生产、销售和研发为一体的大型食品企业。产品包括花花牛月饼、花花牛法式软面包、花花牛欧式蛋糕等快消食品,以及花花牛核桃露、花花牛凉茶等系列饮品。花花牛食品2011年被全国射击总决赛指定食品供应商,并先后被相关部门分别评为2011年消费者信赖满意品牌、2012年质量信得过品牌、2012年最具发展潜力品牌等荣誉称号。公司秉承地域优势逐步打造全国知名品牌,逐步打造中原食品航母。

花花牛 野山核桃露



营养好味道!



河南郑牛食品有限公司 花花牛野山核桃露诚招全省县、市代理商 招商电话: 0371-65861800 65861900 13937197356